

Концерт Геннадия Пищаева

Позавчера в Саранске в летнем театре состоялся концерт солиста Московской Государственной филармонии Геннадия Пищаева. В концерте приняли участие артист Государственного ордена Ленина Академического Малого театра Союза ССР Виталий Игаров и артистка Гастрольбюро пианистка Любовь Сандубра.

Выступление артистов состоялось при переполненном зале.

В первом отделении пианистка Любовь Сандубра с большим мастерством исполнила «Жаворонок» Глинки и Балакирева, вальс Хачатуряна к драме Лермонтова «Маскарад», «Танец с саблями» из балета Хачатуряна «Гаяне» и др.

На сцене Геннадий Пищаев. Солист сразу же покорила слушателей своей проникновенной и взволнованной манерой исполнения. Особенно хорошо были встречены романсы Чайковского «Средь шумного бала», «Забывать так скоро», «Мы сидели с тобой» и ария Ленского из оперы «Евгений Оне-

гин». Долго аплодировали слушатели Геннадия Пищаеву после того, как он спел речитатив и романс Владимира из оперы Направника «Дубровский».

Второе отделение открыл артист Малого театра Союза ССР Виталий Игаров. В его репертуаре сатирические произведения В. Маяковского «Любовь» и «Красавицы», «Жители и строители» С. Михалкова, «Баллада о разведчице» А. Суркова.

С неменьшим интересом ожидали слушатели выступления Г. Пищаева во втором отделении. Артист исполнил русские народные песни и произведения советских и зарубежных композиторов. Им была спета «Вечерняя серенада» Шуберта, серенада Арлекина из оперы Леонкавалло «Паяцы», ария Лионеля из оперы Флотова «Марта».

Концерт прошел с большим успехом. Артистам в знак благодарности были преподнесены букеты цветов.

Советский Мордовия
Г. Саранск

19 АВГ 1955